



Министр встретился с ветеранами Великой Отечественной войны

Ветераны, родные, НИЗКИЙ ВАМ НАШ ПОКЛОН!
За все ваши подвиги, за мирный наш небосклон.

Сегодня, 4 мая, торжественное чествование ветеранов Великой Отечественной войны, бывших работников организаций системы Минсвязи прошло в Информационно-историческом центре связи (пр-т Победителей, 123). Необходимо отметить, что в преддверии 73- годовщины Великой Победы аналогичные встречи проходят во всех организациях связи, как на областном уровне, так и на районном.

На встрече присутствовали: Министр связи и информатизации Сергей Попков, Председатель Белорусского профессионального союза работников связи Нина Гаврилова, генеральный директор РУП «Белтелеком» Сергей Сиводедов, заместитель Генерального директора РУП «Белтелеком» Татьяна Даньшина, председатели первичных профсоюзных организаций РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», РУП «БелГИЭ», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ».

Почетными гостями данной встречи были Грицук Иван Михайлович, экс-министр связи (с января 1980 по сентябрь 1994 года - Министр связи и информатики). Награжден медалью «За доблестный труд», орденом трудового Красного знамени, орденом Октябрьской революции, орденом Ленина, значком «Почетный радист», присвоено звание «Заслуженный связист БССР», «Мастер связи». С 1980 по 1990 годы избирался народным депутатом Верховного Совета БССР и Романовская Регина Степановна, которая с 1984 по 2000 годы являлась Председателем Республиканского комитета Белорусского профессионального союза работников связи. Присвоено звание Мастер связи СССР, награждена медалью «Ветеран труда», 8 юбилейными медалями, юбилейной медалью «100 гадоу прафсаюзнаму руху Беларусі» и др.).

Почетные ветераны :

Крымова Тамара Андреевна, родилась 21.08.1923, участник Великой Отечественной войны. Награждена Орденами Отечественной войны II степени, Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и др.). В период с 1942 по 1943- телеграфист на линии фронта. С 1957 по 1990 - оператор, заместитель начальника международного участка Минского почтамта.

Русак Зоя Владимировна, родилась 10.04.1928, участник Великой Отечественной войны. Награждена медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За взятие Кенигсберга». В период с 1980 по 1992 - почтальон 107-го отделения связи г.Минска.

Шишов Василий Петрович, родился 16.04.1927, участник Великой Отечественной войны, награжден Медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», Медалью «За боевые заслуги». В период с 1974 по 1987 годы работал инженером по подготовке кадров завода «Промсвязь».

Лопух Виктор Антонович, родился 22.03.1929, малолетний узник. В период с 1946 по 1953 - телеграфист Барановичского телеграфа; 1954-1997 - телеграфист аппаратного цеха Минского

телеграфа

Баветова Екатерина Ивановна, родилась 27.03.1945, малолетний узник. В период с 1963 по 2003 годы работала старшим инспектором электросвязи. В годы Великой Отечественной войны 303 воина-связиста удостоены звания Героя Советского Союза, 12 из них белорусы. На сегодняшний день ветеранов Великой Отечественной войны, бывших работников отрасли, 102 человека (еще 209 – приравненных к ветеранам).

Участники встречи пожелали нашим ветеранам долголетия, крепкого здоровья, мирного неба над головой и чтобы их окружали заботой и любовью близкие и родные люди.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3023>